

Stručno vijeće Gradske knjižnice Rijeka, na svojoj 5. sjednici održanoj 13. travnja 2010. g. donijelo je:

NAČELA USLUGE PRISTUPA INTERNETU U GRADSKOJ KNJIŽNICI RIJEKA

Gradska knjižnica Rijeka omogućuje građanima javni pristup internetu u skladu s poslanjem Knjižnice.

Javni i slobodni pristup informacijama putem interneta u skladu je s Općom deklaracijom o ljudskim pravima Ujedinjenih naroda, Manifestom o internetu Međunarodnog saveza knjižničarskih društava i ustanova (IFLA) te drugim relevantnim dokumentima kojima se opisuju zadaće narodnih knjižnica u pristupu izvorima informacija.

Cilj

Cilj javnog pristupa internetu u Gradskoj knjižnici Rijeka jest:

- omogućiti javni i slobodni pristup informacijama;
- promovirati korištenje interneta u informacijske i edukacijske svrhe;
- omogućiti svim građanima da budu obaviješteni, da jačaju svoje osobne kulturne, duhovne i demokratske potencijale, da upoznaju i koriste dobrobiti novih informacijskih tehnologija i to bez obzira na njihovu dob, spol, društveni status, nacionalnost, vjeru, rasu, kako je definirano u poslanju Knjižnice;
- povećati broj dostupnih izvora informacija;
- poticati slobodu mišljenja i izražavanja;
- poticati slobodnu razmjenu mišljenja bez obzira na granice.

Odgovornost Knjižnice

Gradska knjižnica Rijeka osigurava pravo svakom korisniku da traži informacije po vlastitom izboru poštujući pritom privatnost korisnika i povjerljivost izvora kojima se služi.

Na internetu su, osim vrijednih izvora informacija i sadržaja, dostupni i oni koji nude netočne, nepotpune, zastarjele, uvredljive i protuzakonite informacije i sadržaje.

Knjižnica nema kontrolu nad informacijama dostupnim putem interneta i nije odgovorna za informacije i sadržaje kojima se pristupa putem interneta u prostorima knjižnice.

Knjižnica aktivno promiče odgovoran pristup korisnika internetu pružajući informacije o tome kako se sigurno i učinkovito služiti internetom i elektroničkim informacijama.

Korisnicima je u knjižnici dostupna pomoć knjižničara te edukacija za ovladavanje potrebnim vještinama za učinkovito pretraživanje informacija na internetu.

Knjižnica edukacijskim programima (informativni letci, predavanja, radionice) potiče svjesnost roditelja i djece o opasnostima i sigurnom korištenju interneta.

Odgovornost korisnika

Korisnici se informacijama i sadržajima pronađenim na internetu koriste na vlastitu odgovornost.

Informacije na internetu mogu biti netočne i zastarjele, a korisnikova je odgovornost da sam procijeni vrijednost informacija.

Korisnici trebaju biti svjesni da internet nije siguran medij te da treće osobe mogu doći u posjed informacija o njima i njihovim aktivnostima na internetu.

Korisnici su odgovorni za poštivanje privatnosti i sigurnosti ostalih korisnika interneta u prostorima knjižnice i trebaju biti svjesni da sadržajima njihovog pretraživanja mogu biti izloženi ostali korisnici pa i djeca te da ih mogu smatrati uznemiravajućim i uvredljivim.

Roditelji ili staratelji odgovorni su za korištenje interneta malodobne djece.

Korisnici su odgovorni za prihvatljivost i zakonitost radnji tijekom korištenja interneta.

Predsjednica Stručnog vijeća:

Marija Šegota-Novak

Ravnateljica:

Gorana Tuškan Mihočić